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Мета вивчення дисципліни: останнім часом відбулися певні зміни в інфраструктурі 

стоматологічної служби, пов’язані з розвитком ринкових механізмів.  В умовах реформування 

багатоукладність охорони здоров’я і спеціалізованих служб у даний час визначається 

державним і недержавним секторами. Перший представлений державними закладами 

комунальними формами власності. Недержавний сектор визначається великою кількістю 

закладів з різними організаційно-правовими формами підприємницької та господарської 

діяльності. 
Завдання: вдосконалити знання здобувачів вищої освіти з питань чинного законодавства з 

регулювання здійснення медичної діяльності в Україні, механізмів правового регулювання 

стоматологічною діяльністю, захисту прав та законних інтересів суб’єктів медичного права, 

існуючих правових проблем у забезпеченні цього права у світі, Європі та Україні, оцінки різних 

правових явищ з точки зору основ правового регулювання стоматологічної допомоги 

населенню в Україні. 

Результати вивчення дисципліни. Після успішного вивчення дисципліни здобувач вищої 

освіти зможе: 

1. Керуватися у своїй діяльності громадянськими правами, свободами та обов’язками, 

підвищувати загальноосвітній культурний рівень.  

Форма підсумкового контролю. По закінченню вивчення модуля здобувачі складають залік. 

Забезпечення 

загальних та 

професійних 

компетентностей 

Загальні компетентності (ЗК). 
ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.  

ЗК3. Здатність застосовувати знання у практичній діяльності.  

ЗК6. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.  

ЗК7. Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК8. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.  

ЗК9. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

ЗК10. Здатність бути критичним і самокритичним.  

ЗК11. Здатність працювати в команді.  

ЗК13. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.  

ЗК14. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

ЗК15. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності й 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки й технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя. 

ЗК 16. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості 

корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності. 

Спеціальні (фахові) компетентності (ФК). 
ФК14. Спроможність ведення нормативної медичної документації.  

ФК17. Спроможність до правового забезпечення власної професійної діяльності.  

Програмні результати навчання (ПРН). 
ПРН14. Аналізувати та оцінювати державну, соціальну та медичну інформацію з 

використанням стандартних підходів та комп’ютерних інформаційних технологій.  

ПРН15. Оцінювати вплив навколишнього середовища на стан здоровʼя населення в умовах 

медичного закладу за стандартними методиками. 

ПРН16. Формувати цілі та визначати структуру особистої діяльності на підставі 
результату аналізу певних суспільних та особистих потреб.  

ПРН18. Усвідомлювати та керуватися у своїй діяльності громадянськими правами, 

свободами та обов’язками, підвищувати загальноосвітній культурний рівень.  

ПРН19. Дотримуватися вимог етики, біоетики та деонтології у своїй фаховій діяльності.  

 

 


